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Unu este un număr important. 
Orice călătorie începe cu un 
sigur pas. Şi drumul care îl par-
curgi este de multe ori descris 
prin numere, aşa cum sunt cele 
de mai jos. 

8. Numărul de ani pe care Fun-
daţia Sensiblu i-a împlinit. Opt 
ani de activitate neîntreruptă. 

3200. Numărul de femei pe 
care le-am ajutat în cei opt ani 
de când Casa Blu şi-a deschis 
porţile. 

8. Numărul campaniilor îm-
potriva violenţei pe care le-am 
organizat anual în timpul celor 
16 Zile Internaţionale de Activ-
ism Împotriva Violenţei asupra 
Femeii (25 noiembrie - 10 de-
cembrie). 

6. Numărul premiilor pe care le-am primit cu ocazia 
acestor campanii. 

700 000. Suma totală în euro a donaţiilor în bani şi 
produse pe care le-am facut altor organizaţii sau 
instituţii. 

Lista numerelor şi semnificaţia lor ar putea acoperi 
această pagină. Însă mai importante din punctul 
nostru de vedere sunt toate lucrurile minunate care 
au devenit realitate cu ajutorul vostru şi al oamenilor 
care ne înconjoară. 

Prin urmare, în articolele din acest newsletter şi cele 
care urmează vrem să vorbim despre ceva mai im-
portant decât numere. Vrem să  vorbim despre 
oameni.  

Oameni, ca psihologii noştri, pasionaţi de munca lor, 
care aduc în viaţa femeilor şi copiilor din Casa Blu 

un pic de linişte şi încredere în forţele propii. 
Oameni, ca voluntarii Fundaţiei, care înseninează 
zilele copiilor din centru cu grija care îi înconjoară. 
Oameni, ca ceilalţi membri ai echipei noastre, care 
netezesc obstacole din activitatea de fiecare zi. 
Oameni ca voi, care ne susţin prin donaţii sau 
printr-un gest simplu ca acela de a cumpăra un 
breloc. Tot ce am realizat până acum, toate nu-
merele care ne  cuantifică obiectiv activitatea, se 
sprijină pe umerii lor. 

Atata vreme cât vom avea în preajmă asemenea 
oameni, nimic nu va fi insurmontabil.  

Vă mulţumim pentru ajutor, sugestii şi mesajele de 
încurajare.  

Cristina Horia, Director Executiv 

În această ediţie: 

• Editorial: despre 
numere şi 
oamenii din 
spatele lor 

• Câte ceva despre 
noi 

• Noutăţi şi eveni-
mente 

• Sfatul specialistu-
lui: grupurile de 
suport 

• Oamenii din fun-
daţie: voluntarii 

• Campanii pe care 
le susţinem:  
un nou proiect  
prin care spri-
jinim copii cu 
probleme car-
diace 



Suntem prima şi singura fundaţie corporatistă care 
s-a implicat în prevenirea şi combaterea violenţei 
domestice. 

Suntem singura fundaţie corporatistă din România 
care oferă servicii directe unor persoane aflate în 
dificultate. 

Am înfiinţat singurul adăpost din Bucureşti pentru 
femeile şi copiii victime ale violentei domestice care 
oferă găzduire pe termen lung. 

Abordăm într-o manieră holistă problematica vio-
lenţei domestice. 

Avem opt ani de activitate neîntreruptă împotriva 
violenţei domestice concretizată atât în servicii cât şi 
în 8 campanii de informare a publicului, premiate în 
cadrul a diferite competiţii (vizitează site-ul nostru 
pentru mai multe detalii) 

Avem cea mai complexă ofertă de servicii pentru 
persoanele abuzate. 

Am asistat prin programul Casa Blu peste 3200 de 
persoane, femei şi copii victime ale violenţei do-
mestice, între 2002 şi 2009. 

Am format aproximativ 90 de politişti şi 45 de spe-
cialişti din domeniul social în lucrul cu victimele 
violenţei domestice. 

Am fost invitaţi în panelul conferinţei susţinută de 
Kerry Kennedy în Romania pe tematica drepturilor 
omului. 

Suntem membru afiliat al Forumului Donatorilor 
din România. 

Ne bucurăm de o reputaţie foarte bună în domeniul 
social şi suntem recunoscuţi ca experţi în problem-
atica violenţei domestice.  

Ne străduim în fiecare an să menţinem şi chiar să 
ridicăm standardele care ne-au ajutat să realizăm 
tot ce am enumerat mai sus. 

Ne mândrim deoarece... 
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Membrii board-ului  
Florin Buligoanea—Preşedinte 

Florin este preşedinte al boardu-
lui Fundaţiei de la începutul 
acestui an. Din luna mai a fost 
numit CFO al Grupului A&D 
Pharma. Florin  are 16 ani de 
experienţă profesională în 
domeniul financiar în diferite in-

dustrii (servicii, audit, electronice) şi a mai deţinut 
poziţia de CFO A&D Pharma între anii 2000 şi 2007, 
ca apoi să fie consilier al grupului. 

 

Florina Tănase—Vicepreşedinte 

După ce în 2008 s-a alăturat Gru-
pului A&D Pharma în funcţia de 
Legal Vice President, Florina a 
fost numită membru al board-ului 
Fundaţiei Sensiblu în 2009, de-
venind Vicepreşedinte la începu-

tul anului 2010. Anterior a deţinut timp de şapte 
ani funcţia de Legal & Regulatory Director în UPC 
Romania, unul dintre cei mai importanţi jucători pe 
piaţa telecom. 

 

Cristina Horia—Director Execu-
tiv 

Cristina este Director Executiv 
al Fundatiei aproape de la înfi-
inţarea acesteia în 2002 şi a 
fost promovată pe această 
poziţie doar la câteva luni de 
când s-a alăturat echipei. A 

absolvit Facultatea de Sociologie şi Asistenţă So-
cială şi are un master în “Politici Sociale Euro-
pene” la aceeaşi facultate. 

 

 

http://www.fundatiasensiblu.ro/RO_campanii.html


ONG-urile vin din ce în ce mai des în contact cu me-
diul de business, cu companiile autohtone şi multi-
naţionale, din nevoie şi dorinţa de a avea alături 
parteneri, sponsori şi finanţatori constanţi şi puter-
nici. În acest context, ONG-urile sunt în faţa unei 
provocări care aduce cu sine şi un nou mod de a 
face “business”. Pe de altă parte, asteptările şi ne-
v o i l e 
bene f ic i -
arilor s-au 
sch imbat 
şi e nece-
sară multă creativitate şi o nouă abordare în furniza-
rea serviciilor. 

Am venit în întâmpinarea organizaţiilor non-
guvernamentale cu un set de training-uri şi work-
shop-uri prin care pot răspunde mai eficient provo-
cărilor actuale. 

Trainerii sunt profesionişti cu experienţă  în mediul 
de business, cât şi în furnizarea training-urilor. Meto-
dele de învăţare sunt dinamice şi interactive, iar te-

matica şi studiile de caz sunt de actualitate, întâl-
nite frecvent în activitatea curentă a ONG-urilor. 

În luna mai am organizat ultimul training din 
această serie, cel de Presentation Skills.  

Am fost plăcut surprinşi de răspunsul prompt şi 
plin de in-
teres al or-
gan iza ţ i i l o r 
non guverna-
mentale, mai 
ales că am 

popularizat aceasta serie de training-uri doar prin 
social media—Twitter si Facebook. Doritorii au fost 
atât de mulţi încât  locurile s-au ocupat în câteva 
zile iar unii şi-au rezervat locuri pentru seria urmă-
toare. 

Vom relua aceste module de pregătire în  toamnă. 
Pentru a fi siguri că aflaţi la timp datele toate infor-
maţiile necesare urmăriţi-ne pe Twitter—
www.twitter.com/FundatiaSSB sau pe Facebook. 

Training-uri pentru ONG-uri 

Găseşti mai multe detalii despre training-urile pe care le 
organizăm pe site-ul nostru: www.fundatiasensiblu.ro. 
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Training-uri pentru specialişti 
În luna iunie 2010, cu sprijinul financiar al AVON 
Cosmetics România, am contribuit din nou la Cam-
pania respectului pentru femei, organizând alte 
doua sesiuni de training adresate specialiştilor din 
Gorj şi Ialomiţa.  

30 de specialişti din insti-
tuţii ale statului şi organi-
zaţii non-guvernamentale 
care instrumentează di-
rect cazurile de femei şi 
copii abuzaţi în familie au 
participat la aceste train-
ing-uri.  

Fiecare sesiune de formare  include, dincolo de pati-
ciparea la curs, o etapă de monitorizare şi una de 
supervizare pe o perioadă de 2 luni după partici-
parea efectivă la curs, supervizarea fiind asigurată 
de către specialiştii noştri în funcţie de solicitarile 
primite.  

Cursurile au un format interactiv, bazat pe pricipiul 

învăţării experienţiale şi este orientat în principal 
pe exersarea modalităţilor de consiliere eficientă a 
victimei în situaţia de criză, identificarea obsta-
colelor care o împiedică pe femeie să părăsească 
relaţia abuzivă şi mai ales identificarea propriilor 

bariere în lucru cu 
această categorie de per-
soane.   

La sesiunile din anul 
acesta au fost prezenţi 
reprezentanţi ai: Agen-
ţiilor Judeţene pentru 
Ocuparea Forţei de 

Muncă; Serviciului de Probaţiune; Agenţiilor Jude-
ţene pentru Prestaţii Sociale; Centrelor Judeţene 
de Asistenţă Psihopedagogică, Asociaţiei Şanse 
Egale; DGASPC; Inspectoratelor de Jandarmi 
Judeţene; Inspectoratele de Poliţie Judeţene; Cen-
trul de Primire în regim de urgenţă “Casa Sân-
ziana”; 

continuare în pagina 4 

http://twitter.com/
http://www.facebook.com/
http://www.avoncosmetics.ro/PRSuite/home_page.page


Continuare din pagina 3 

Centrul de Prevenire, Evaluare şi Consiliere 
Antidrog; Direcţiilor de Sănătate Publică, Asociaţia 
Inimi de Gorjeni şi Prefecturilor. 

Potrivit participanţilor, cele mai interesante teme 
abordate au fost: 

• motivele pentru care profesioniştii pot eşua în a 
evalua un caz 

• scopul consilierii victimelor 

• planul de siguranţă 

• identificarea propriilor bariere în lucrul cu 
aceste cazuri 

• obstacolele externe şi interne ale victimei în a 
părăsi relaţia abuzivă 

• modalităţi de intervenţie 

După ce a participat la sesiunea de formare, unul 
din participanţii din Gorj a iniţiat un grup de discuţii 

pe această temă:  
stop_violentadomestica_gorj@yahoogroups.com. 

Feed back-ul a fost pozitiv, aşa cum atestă impre-
siile adunate de traineri: 

• “Prezentarea a acoperit nevoile de cunoaştere 
referitoare la comportamentul victimei; exem-
plele practice prezentate au completat foarte 
bine noţiunile teoretice” 

• “Atmosfera de lucru a fost destinsă şi am reuşit 
să dezbatem pe larg diferitele teme privind 
problematica violenţei în familie” 

• “Felicitări trainerului şi mulţumesc pentru felul 
în care a reuşit să atingă cele mai importante 
aspecte legate de violenţa asupra femeii şi mo-
dalităţile de intervenţie” 

• “Conţinut bun, prezentat atractiv; metode efi-
ciente” 

 

Pe scurt 
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15 iunie 2010: Seminarul “Efectele traumei asupra 
minţii umane” adresat specialiştilor interesaţi de 
problematica persoanelor traumatizate, susţinut de 
Dr. Richard Chefetz, unul dintre cei mai apreciati 
specialişti în domeniu. Organizatori: Fundaţia Ino-
cenţi şi Fundaţia Sensiblu cu sprijinul Ambasadoru-
lui Statelor Unite în România 

4—6 iunie 2010: ONG Fest Cluj - preluând modelul 
festivalului din Bucureşti acest eveniment a vrut să 
aducă în atenţia clujenilor asociaţiile non-
guvernamentale care îşi desfăşoară activitatea în 
regiune. 

7—9 mai 2010: ONG Fest Bucureşti - în jur de 200 
de ONG-uri au participat şi anul acesta la ONG-
Fest. În cele trei zile au avut loc evenimente cul-
tural – artistice, prezentări, dezbateri şi seminarii. 

8 aprilie 2010: Primul-ministru Emil s-a  întâlnit cu 
reprezentanţi ai organizaţiilor neguvernamentale 
implicate în absorbţia fondurilor comunitare, în ve-
derea identificării de modalităţi de colaborare, care 
să contribuie la creşterea gradului absorbţiei finan-
ţării europene pentru România. 

Dacă vrei să dai o mână de ajutor celor care au 
fost afectaţi de inundaţii anul acesta poţi dona 
bani, alimente, îmbrăcăminte sau aparate electro-
casnice. Crucea Roşie are filiale în toate judeţele. 
Poţi afla datele de contact de pe site-ul            
http://www.crucearosie.ro/despre-noi/filiale.html. 

Alte asociaţii au demarat la rândul lor campanii de 
strângere de fonduri sau ajutoare: 

• Caritas—http://www.caritas.org.ro  

• Habitat for Humanity - http://www.stiriong.ro/
pagini/stiri-ong-detalii.php?IDev=2229 

Pentru cei interesaţi 

Sursa fotografie: Mediafax 

http://www.crucearosie.ro/despre-noi/filiale.html
http://inocenti.ro/?


În această lună am încheiat un proiect care ocupă 
un loc special în sufletul nostru şi anume campania 
de strângere de fonduri “Fii cu inima alături de copii” 
prin care şase ONG-uri vor primi sprijin pentru 
tratarea problemelor de sănătate grave ale copiilor 
din România. 

Săptămâna trecută au ajuns la beneficiari cei 
225.000 RON strânşi în perioada noiembrie 2009—
ianuarie 2010 prin vânzarea simbolului campaniei în 
cadrul reţelei de farmacii Sensiblu, 
partenerul nostru pentru acest 
proiect. 

Campania „Fii cu inima alături de 
copii” a reprezentat  o continuare la 
nivel naţional a primei iniţiative, 
“Deschide-ţi inima către copii”, des-
făşurată în luna mai 2009. Succesul 
campaniei “Deschide-ţi inima către 
copii” a fost recunoscut şi oficial în 
cadrul Galei Societăţii Civile, ediţia 
2010, prin acordarea premiului al III-
lea la secţiunea Sănătate. 

Cristina Horia, Directorul Executiv al 
Fundaţiei, a explicat în comunicatul 
oficial motivele care au stat la baza 
acestui proiect: “Noi am ales să spri-
jinim 6 ONG-uri pentru că am vrut să 
fim alături de cât mai mulţi copii  
care au nevoie de ajutor. Ei vor 
folosi aceşti bani unde au cea mai mare nevoie. 
Sperăm că astfel am contribuit, fiecare, la  îmbună-
tăţirea condiţiei de sănătate a unor copii cu prob-
leme grave.” 

Instituţiile alese de noi împreună cu Sensiblu ca 
beneficiare ale campaniei  „Fii cu inima alături de 
copii” sunt următoarele: 

• Asociatia P.A.V.E.L., Bucureşti are ca obiectiv 
îmbunătăţirea vieţii copiilor şi a tinerilor bolnavi 
de cancer, leucemie şi anemii grave prin acor-
darea de sprijin moral, informaţional, psi-
hologic şi material copiilor, tinerilor bolnavi şi 
familiilor lor. 

• Clinica Nefrologie Copii din Cluj-Napoca 
asigură costurile pentru dializa unor copii şi 
creşterea calităţii terapiei în vederea diminuării 

ratei de mortalitate infantilă. 

• Asociaţia Langdon Down, Dolj 
educă şi îi integrează în societate 
pe copiii cu dizabilităţi intelectuale 
în general, şi pe cei cu sindrom 
Down, în special.  

• Asociaţia Pro Vita, Prahova 
pentru născuţi şi nenăscuţi are ca 
obiectiv sprijinirea financiară şi 
logistică a centrelor de asistenţă  
şi plasament ale asociaţiei, unde 
se află peste 200 de copii abando-
naţi care au nevoie de asistenţă 
de specialitate în permanenţă.  

• Asociaţia Betania, Bacău coor-
donează acţiuni care ajută la spri-
jinirea, reabilitarea, educarea şi 
instruirea copiilor cu autism, prin 
derularea de proiecte sociale, 

medicale şi educative.  

• Clinica Universitară de Obstetrică-Ginecologie 
„Bega” din Timişoara are ca principală activi-
tate consultarea şi îngrijirea femeilor pe timpul 
sarcinii şi acordarea de servicii de specialitate  
nou născuţilor. 

O mână de ajutor pentru copii cu afecţiuni medicale grave 
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http://www.alaturidecopii.ro/
http://www.alaturidecopii.ro/clinica-universitara-de-obstetrica-ginecologie-bega-timisoara/clinica-universitara-de-obstetrica-ginecologie-%E2%80%9Cbega%E2%80%9D-din-timisoara-va-fi-modernizata
http://www.alaturidecopii.ro/categoria/asociatia-pavel-bucuresti
http://www.alaturidecopii.ro/asociatia-pro-vita-prahova/asociatia-provita-va-construi-2-case-pentru-orfani-din-donatia-primita
http://www.alaturidecopii.ro/asociatia-langdon-down-dolj/ne-mandrim-ca-facem-parte-dintr-o-comunitate-implicata
http://www.alaturidecopii.ro/sectia-clinica-nefrologie-copii-cluj-napoca/un-aparat-de-dializa-sperante-noi
http://www.alaturidecopii.ro/categoria/asociatia-betania-bacau


Ce este un grup de suport? 

Un grup de suport reprezintă o adunare de oameni 
care au acelaşi tip de dificultate şi al cărui  scop 
este ca membrii să 
se sprijine între ei în 
depăşirea proble-
melor cu care se 
confruntă. 

Grupul de suport dă 
posibilitatea partici-
panţ i lor de a 
schimba experi-
enţe, de a oferi şi 
primi sprijin, infor-
maţii şi încurajări. 

Ce fac participanţii 
la un grup de su-
port? 

• împărtăşesc celorlalţi sentimentele şi experien-
ţele lor 

• învaţă mai mult despre gestionarea situaţiei lor, 
comunicând cu ceilalţi 

• îi ascultă pe ceilalţi care trăiesc aceleaşi senti-
mente şi experienţe, fără a critica sau judeca 

• îi ajută pe ceilalţi împărtăşind idei şi informaţii, 
oferindu-le suport 

• oferă membrilor posibilitatea de a vorbi despre 
dificultăţile cu care se confruntă şi despre 
deciziile pe care trebuie sa le ia 

Toate acestea se petrec într-un cadru securizant, în 
care participanţii pot să recunoască, să exprime şi 
să accepte propriile sentimente. 

Care sunt beneficiile unui grup de suport? 

• Identificarea resurselor interioare ale per-
soanei de a face faţă trecutului şi de a recon-

sidera viitorul 

• Conş t ientizarea 
resurselor exterioare 
(prieteni, familie ex-
tinsă, etc.) 

• Conş t ientizarea 
faptului că nu sunt 
singuri 

• Încurajarea comu-
nicării autentice în 
cadrul securizant al 
grupului de suport si 
replicarea acestui 
model în afara grupu-
lui 

• Învăţarea unor strategii de a face faţă situaţiilor 
conflictuale sau dificile 

Cine poate participa? 

La aceste grupuri poate participa orice persoană 
care se afla într-o situaţie similară cu ceilalţi mem-
bri şi are nevoie de ajutor şi suport pentru a depăşi 
problema cu care se confruntă. 

Grup de support pentru victimele violenţei domes-
tice 

Fundaţia noastră organizează grupuri de suport 
pentru femeile care se confruntă cu o situaţie de 
abuz în familie şi doresc să schimbe acest lucru 
prin forţe propii.  Întâlnirile se ţin săptămânal la 
sediul nostru din Aleea Negru Vodă. Pentru mai 
multe infomaţii sunaţi la numarul  021.311.46.36.  
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Grupurile de suport—un punct de sprijin pentru cei  care au nevoie de ajutor  

Confidenţialitatea este un aspect foarte important în derularea grupurilor 

de suport deoarece ajută toţi membrii din grup să simtă că pot spune 

ceea ce doresc fără a fi judecaţi, că pot dezvălui orice secret şi că pot 

vorbi despre orice temă, iar toate acestea vor rămâne în grup. 



Voluntarii sunt un element esenţial în activitatea ori-
cărei organizaţii non-guvernamentale. Fundaţia 
Sensiblu nu face excepţie.  

Voluntariatul în cadrul fundaţiei poate fi împărţit în 
două categorii: 

• voluntariat permanent: cei care vin frecvent, care 
menţin o legatură permanentă cu fundaţia şi se 
implică în activităţi care presupun lucrul cu bene-
ficiarele; 

• voluntariat temporar: voluntari care sunt implicaţi 
doar în campanii de sensibilizare a publicului, 
disponibilitatea timpului lor fiind mai limitată sau 
voluntari care se implică doar o singură dată într-
o activitate a fundaţiei, spre exemplu, participă 
într-un singur an la campania V-Days.  

 Un voluntar permanent trebuie să fie dispus să 
aloce în mod constant o parte din timpul lui activităţi-

lor din Fundaţie. De exemplu, voluntarii noştri au 
grijă de copii beneficiarelor cât timp aceastea sunt 
la lucru sau participă la grupurile de suport. Copii 
care provin din fa-
milii afectate de 
violenţa domestică 
au în special ne-
voie de răbdare, 
siguranţă şi con-
stanţă în viaţa lor.  
Prin urmare, dacă 
decizi să te numeri 
printre voluntarii noştri trebuie nu numai să îţi 
placă copii dar şi să fii gata să devii o persoană pe 
care ei pot conta ori de câte ori au nevoie. 

Dacă vrei să afli mai multe despre programele  
noastre de voluntariat intră pe site-ul 
www.fundatiasensiblu.ro 
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probleme cardiace, 
având alături de noi 
un aliat puternic: 
Avene. 

Mai concret, în pe-
rioada 1 iunie—31 
august 10% din 
valoarea totală a 
produselor Avene 
vândute în farma-
ciile Sensiblu va fi 
utilizată pentru 
achiziţionarea mai 
multor echipamente 
care să salveze 

viaţa micuţilor cu inima slăbită. 

Contăm pe ajutorul tău! 

Anul trecut împre-
ună cu Sensiblu  
am pus umărul la 
campania pentru 
înfiinţarea unei sec-
ţii de chirurgie car-
diaca în cadrul Spi-
talului Marie Curie. 
Am reuşit, cu ajuto-
rul clienţilor Sensilu 
să adunăm 50.000 
Euro care au fost 
fo los i ţ i  pent ru 
achizitionarea de 
aparatură medicală. 

Anul acesta am hotarât să susţinem în continuare 
această cauză, acest proiect vital pentru copiii cu 

Contact: 
Sediul social: Str. Ciobanului, nr 133, Mogoşoaia, Ilfov, 077135 
Telefon:  021 301 74 74 
Fax:  021 301 74 75 
Centru de consiliere Casa Blu: Aleea Negru Vodă, Nr. 4 Bl. C3A Sc. 3 Et. 3 Ap. 43, Sector 3 Bucureşti 
Tel/fax: 021 311 46 36 
E-mail: cristina.horia@adpharma.com, larisa.melencu@adpharma.com 
www.fundatiasensiblu.com 

Fundaţia Sensiblu 

OAMENII DIN FUNDAŢIE 

CAMPANII PE CARE LE SUSŢINEM 

http://www.fundatiasensiblu.ro/RO_home.html
http://www.sensiblu.com/

